

恰同学少年，风华正茂|助恒逸文莱，展翅高翔

随着试车工作的深入推进，各项管理制度日臻完善，近日恒逸实业（文莱）有限公司又迎来 2019 届新招录一批大学生毕业生加盟文莱 PMB 石化项目。8 月 14 日，公司举行了新入职大学生培训开班仪式，由人力资源部提供入职培训，帮助新员工尽快熟悉工厂情况及文莱状况。公司 CEO 陈连财出席开班仪式并发表重要讲话。



开班仪式上，陈总首先代表恒逸文莱公司，对新员工的加入表示欢迎。陈总说，青年人总是充满了活力和激情，希望青年员工抓紧时间熟悉工厂情况，尽快完成从学校到职场的转变。同时，由于恒逸 PMB 石化项目地处文莱，希望青年员工尽快适应环境，了解并尊重文莱马来宗教文化习俗，在工作和生活的点滴细节中维护好恒逸人、中国人的形象。

陈总在发言中指出，恒逸实业任人唯贤，重视发掘有能力有潜质的年轻人。只要工作足够踏实，表现足够优秀，恒逸都会提供广阔的发展平台和晋升途径。希望青年员工将精力放到专业知识的学习上，认真熟悉掌握装置工艺流程，努力胜任现场操作。只有夯实基本功，才能为未来发展奠定坚实的基础。



人才是最有价值的资产，恒逸文莱秉承“以人为本”的理念，高度重视人力资源的培养，不遗余力地推进员工技能培训与职业教育。此次入职培训，人力资源部提早规划，精心准备，会同各职能及运行部门，对新入职的员工进行了全方位的培训。此次课程内容涵盖公司及项目概况、文莱风土人情、工厂工艺流程、安全环保健康、人力资源制度、吃住行等后勤保障，旨在让新员工能够迅速了解项目，尽快实现角色转变，第一时间融入公司队伍，投身到运营中去。



为帮助新员工迅速成长，恒逸实业还将按照“导师制”，为每一位新入职员工指定一名业务发展导师。希望新员工在公司完善的人力资源培养体系下，利用好各种学习平台和培训机会，迅速成长。只要能够把心沉下来，将手头具体的工

作做好，在日常的工作中不断积累学习，努力培养自身的专业技能和综合能力，相信广大青年员工都将有所作为，闯出属于自己的一片天地！

陈总最后寄语，希望广大青年员工树立远大理想，珍惜美好青春时光，时刻保持谦虚、好学的习惯，见贤思齐，努力提升业务技能和综合能力，练就过硬的基本功，用汗水去浇灌属于自己的美好未来。恒逸文莱期待与员工共同成长，在世界一流炼化企业的征途上留下青春的足迹。